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Anleitung zur Einrichtung einer 3G Internetverbindung 
Für DSL-2770L 

 

 

Am DSL-2770L können viele 3G USB-Adapter betrieben werden, um eine UMTS/GSM 

Internetverbindung herzustellen. 

Eine Liste von unterstützten 3G USB-Adaptern, wie auch weitere Anleitungen, können Sie 

unter ftp://ftp.dlink.de/dsl/dsl-2770l/documentation/ herunterladen. 

 

Direkter Download-Link: http://bit.ly/HEgeds 

 

 

1. Greifen Sie per Webbrowser auf die Konfiguration Ihres DSL-2770L zu. 

Die Standard Adresse ist http://192.168.1.1 . 

 

2. Bei User Name geben Sie admin ein. 

Bei Password geben Sie ebenfalls admin ein. 

Klicken Sie auf Log In. 

 

 
 

 

Hinweis: 

Haben Sie bereits ein Admin-Kennwort (Password) konfiguriert, geben Sie dieses an. 

Kennen Sie das vergebene Admin-Kennwort nicht mehr, müssen Sie das DSL-2770L auf 

Werkseinstellungen zurücksetzen (Factory Reset). 

 

Halten Sie dazu den Resettaster auf der Unterseite des eingeschalteten DSL-2770L mit z.B. 

einer Büroklammer oder einer Nadel für 5-10 Sekunden gedrückt. 

 

 

 

 

 

ftp://ftp.dlink.de/dsl/dsl-2770l/documentation/
http://bit.ly/HEgeds
http://192.168.1.1/
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3. Wählen Sie oben das Menü Setup und links Internet Setup aus. 

 

Klicken Sie bei Ethernet / 3G WAN Interface auf Setup. 
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4.  

- Bei WAN Interface markieren Sie Active (1). 

 

- Bei My Internet Connection is wählen Sie 3G aus (2). 

 

- Ist die SIM-Karte in Ihrem 3G USB-Adapter mit einer PIN-Nummer gesichert, tragen Sie 

die PIN-Nummer bei PIN Code ein (3). 

 

Weitere Einstellungen brauchen normalerweise nicht vorgenommen zu werden, da alle 

erforderlichen Informationen aus der SIM-Karte ausgelesen werden. 

 

Klicken Sie ganz unten auf Apply Settings. 
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5. Das DSL-2770L übernimmt nun die vorgenommenen Einstellungen. 

 

 
 

 

6. Je nach Signalstärke zur 3G Funkzelle Ihres Mobile-Providers, kann es ein paar Minuten 

dauern, bis die 3G Internetverbindung aufgebaut ist. 

 

Unter Status – Device-Info bei Select IPv4 Multi WAN Type wählen Sie 

WIRELESS WAN aus, um den Status der 3G Internetverbindung auszulesen. 

 

 


